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Podékovani vynalezce:

Je mi velkym potésenim privitat Vas do rodiny majitel(i Grillbot. Pokud ctete tyto radky, jste clovék, ktery

oceni dobré jidlo ptipravené vyhradné na cistém grilu a umi si uzit svij ¢as s rodinou a prateli. Gratuluji

Vam, nyni za Vas Spinavou praci s ¢isténim grilu zajisti Grillbot a vy se mlzete vénovat pripraveé lahtidek,
které si pripravite na svém cistém grilu.

Vzdy jsem védél, ze bych mél vymyslet vyrobek, ktery pfinese svému majiteli velky uzitek a méné prace.
Mym cilem se stal Grillbot, ktery je efektivni a zaroven uzivatelsky pfivétivy a také designové stylovy.
Nesmime zapominat, Ze i pres pékny design, je Grillbot hlavné pracovni nastroj na ¢isténi grillu a ne

hracka. Prectéte si prosim peclivé nasledujici instrukce predtim, nez za¢nete Grillbot pouzivat a ponechte
si je i pro dalsi pouziti. Pravidelné pouzivani Grillbot na ¢isténi Vaseho grilu mu zajisti delsi Zivotnost,
zlepsi chut jidel pfipravovanych na grilu a povysi grilovani Vasi rodiny na vyssi uroven.
Pamatujte, jakmile dogrilujte posledni kousek - je ten pravy ¢as pro Grillbot!

A nyni se pustte do vareni!l!

Plam b/ ords
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Bezpecnostni instrukce

Peclivé si prostudujte ndvod k obsluze pred pouzivanim vyrobku a ponechte si jej pro dalsi
pouziti, abyste predesli pfipadnym zranénim ¢i zniceni vyrobku.

«+ Vyrobek je ur¢en pouze pro domaci pouziti a pouze pro cisténi grilG. Nesmi byt pouzivan
na cisténi cehokoliv jiného.

« Vyrobek je elektrické zafizeni. Nesmi byt pouzivan ve vlhkych ¢ mokrych prostorach. Pri
kontaktu s vlhkem se zni&i vnitini elektronické vybaveni vyrobku.

» Nesedejte si ani nestoupejte na vyrobek. Nenechévejte déti ¢i domaci mazlicky bez
dozoru s vyrobkem.

- Vyrobek neni hracka a nesmi jej pouzivat déti, lidé s mentalni, fyzickou ¢i jinou télesnou
vadou ani pod dozorem odpovédné osoby.

« Nikdy nepouzivejte rozbity ¢i poni¢eny vyrobek.

« Svyrobkem pouzivejte pouze originalni baterii a nabijecku.

« Pokud méte vihké ruce, nedotykejte se adaptéru, kabelu ani el. zastreky.

- Dodrzujte zasady platné pro bezpecné pouzivani elektrickych pfistrojd, abyste predesli
pfipadnym zranénim &i jinému nebezpedi.

- lgelitové obaly uklddejte mimo dosah déti.

« Vyrobek nabijejte pouze uvniti budov, nikdy ne venku.

« Pokud vyrobek nepouzivate delsi dobu, i presto jej nabijejte min. 1x mési¢né, jinak dojde
ke snizeni Zivotnosti baterie.

« Vyrobek necistéte vodou ani jinymi tekutinami.

« Vyrobek skladujte v suchu uvnitf budov, nikdy jej nenechavejte venku za desté, mlhy
nebo snézeni ¢i pfi teplotach nizsich nez 5°C.

- Vyrobek nesmi pfijit do kontaktu s pfimym ohném, mize dojit k explozi baterie a ke
zniceni vyrobku.

« Nikdy nesahejte rukou bez ochrannych rukavic na kartace ve spodni ¢asti vyrobku, maze
dojit k poranéni.

« Horni a spodni kryt vyrobku mohou byt poskrdbany béhem pouzivéni, coz nema vliv na
funkci vyrobku a nejedna se o zavadu, ale o opotiebeni v priibéhu pouzivani.

» Nepouzivejte Grillbot na ¢isténi grilu bez poklopu nebo zaviracich dvitek. Grillbot Cisti
grilovaci rost i podél okrajti a hran a muze dojit k jeho padu a poskozeni.

- Grillbot nesmite pouzivat na cisténi gril(, jejichz teplota presahuje 95°C, mUze dojit k
poskozeni vyrobku a explozi baterie.

- Pfivyméné kartacud a pouzivani Grillbot dejte pozor, aby se Sperky ¢i vlasy nenamotaly na
Cistici kartace.

c € Prohlaseni o shodé. Vyrobek odpovida pozadavkm Evropské unie (EU).

prostiednictvim uréenych sbérnych mist. Ekologicka likvidace tohoto zafizeni je zajisténa v rdmci

kolektivniho systému Retela (www.retela.cz).

Pouzité baterie nebo akumulatory nepatii do netfidéného odpadu, mlzete je bezplatné odevzdavat na
[ ] mnoha mistech, ktera jsou ozna¢ena jako ,mista zpétného odbéru” spole¢nosti ECOBAT (www.ecobat.cz).

: ; : Veskeré elektrické a elektronické vyrobky musi byt likvidovany oddélené od komunélniho odpadu

obal byl uhrazen finan¢ni pfispévek organizaci zajistujici zpétny odbér a vyuziti obalového odpadu v

Znac¢ka ZELENY BOD je ochrannou zndmkou. Oznaceni obalu zna¢kou ZELENY BOD znamen4, Ze za tento
souladu se Smérnici ES 94/62 (www.ekokom.cz).
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Popis vyrobku

Horni cast Spodni ¢ast
Drzadlo .
Cistici kartac

Cistici kartac
Konektor pro
nabijeni

Tlacitko
START/STOP

Display Cistici kartac

Obsah baleni

1x Grillbot

1x baterie Li-Po 1400 mAh (uvnitf vyrobku)
1x adaptér AC 110 - 240V

3x Cistici kartd¢ mosazny (na vyrobku)

1x ndvod

1x rychly priivodce

Technicka specifikace

+  Rozméry 210x210x 100 mm
. Vaha 1,24 kg

«  Adaptér AC110-240V

«  Nabijeni 4 hodiny

- Baterie Li-Po 1400 mAh, dobijeci
«  Vydrz baterie 90 minut
«  Kartace mosazné (moznost dokoupit ocelové)

«  Spotieba 12W
«  Hlu¢nost 65 dB
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Baterie

Grillbot vyuziva dobijeci baterii typ Li-Po 1400 mAh 7.4V
Baterii nabijejte vyhradné pomoci origindlniho adaptéru od vyrobce Grillbot.
Pouzivejte pouze originalni baterii od vyrobce Grillbot.

Vyména baterie

(&4

Pro vyménu baterie kontaktujte autorizovany servis.
Baterii mUzete vyménit sami dle popisu nize, musite dat velky pozor na spravné umisténi
baterie a ulozeni kabell pfi zavirani krytu Grillbot, aby nedoslo k jejich poskozeni.

1.
2.
3.

Odsroubujte 1 Sroub na horni strané Grillbot pomoci kli¢e ,Inbus”

Opatrné sundejte horni kryt z Grillbota.

Vyjméte opatrné pouzitou baterii, rozpojte konektor. Novou baterii propojte s
konektorem a umistéte ji na ptivodni misto ve vyrobku. Pouzivejte pouze originalni
baterii od vyrobce Grillbot.

Umistéte opatrné zpét horni kryt na vyrobek, dejte pozor na spravné umisténi kabeld,
aby nedoslo k jejich poskozeni pfi zavirani krytu.

Zasroubujte zpét 1 Sroub do horni ¢asti vyrobku pomoci kli¢e ,Inbus”.

Zapnéte Grillbot, pokud se nerozsviti LCD display, baterie je Spatné umisténa nebo doslo
k poskozeni kabeld v prabéhu vymeény baterie.

UPOZORNENI! Nevhazujte baterii do ohné&, mize dojit k explozi.

Baterii nevyménujte u zdroje tepla jako napf. zahraty gril. Pred vyménou
baterie nechte vyrobek zcela vychladnout tzn. nevyménujte baterii ihned po
pouziti Grillbot na horkém grilu.

Nabijeni baterie

Pfed prvnim pouzitim vyrobku nechte baterii pIné nabit. Délka nabijeni je 4 hodiny.
Grillbot je vybaven kontrolou nabijeni, nemUze dojit k prebiti baterie.

Vyznam kontrolky baterie na LCD display

Baterie 4 ¢lanky Baterie je pIné nabita

Baterie zadné ¢lanky | Baterie je vybita

Clanky baterie blikaji | Baterie se nabiji

Pokud se baterie vybije v prabéhu ¢isténi, LCD display zhasne, motor se zastavi a Grillbot
bude 10 sekund pipat. Za dalsich 60 sekund se pfepne do ,sleep” modu.

UPOZORNENI! Pripojenim Grillbot na nabijeni se rozsviti LCD display a bude
zablokovano tlacitko START/STOP, aby se predeslo nechténému spusténi
vyrobku. LCD display po plném nabiti baterie nebo odpojeni od adaptéru
sviti 3 sekundy a poté zhasne.
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Postup nabijeni baterie

+ Odklopte ochranny kryt konektoru pro nabijeni v
horni ¢asti vyrobku.

« Pfipojte nejprve konektor adaptéru do konektoru
v horni ¢asti vyrobku, a poté zapojte adaptér do
elektrické zasuvky viz obrazek. LCD display sviti a
¢lanky na ikoné baterie blikaji.

+ Jakmile je baterie plné nabitd, na LCD display se
zobrazi ikona baterie se 4 ¢lanky. Grillbot bude
10 sekund pipat.

Pouzivani

Priprava pred pouzitim

Nechte plIné nabit baterii. Délka nabijeni je 4 hodiny.
Gril, ktery budete cistit musi mit teplotu pod 95°C.

Zhasnéte plamen, otevrete viko grilu a nechte jej min. 5 minut

Gril na plyn oteviené nez zac¢nete Grillbot pouzivat.

Uhaste plamen i dfevéné uhli, oteviete viko grilu a nechte jej

Gril na dievéné uhli min. 20 minut a déle oteviené, nez zacnete Grillbot pouzivat.

UPOZORNEN:I! Grillbot m{izete pouzivat na horkém i studeném grilu. Pokud
je gril pfilis horky, Grillbot bude pipat 15 sekund a motor se automaticky
zastavi. Sundejte Grillbot z grilu a pockejte, dle popisu u jednotlivych typu
grilu vyse, na jeho zchladnuti pfed pouzitim. Pouzitim vyrobku na pfilis
horkém grilu mGze dojit k jeho zniceni nebo k poranéni. Pfi umistovani
Grillbot na horky gril dejte pozor, abyste si nepopalili ruku.

DULEZITE! Vzdy pted pouzitim vyrobku zkontrolujte spravné uchyceni
kartacl. Pokud je z néjakého kartace uvolnéné vétsi mnozstvi vlidken nebo
vypadavaji, vyménte jej ihned za novy.

Gril musi byt umistény na rovinég, aby Grillbot mohl dobfe vy¢istit celou
plochu.

Po ukonceni cisténi grilu Grillbotem zkontrolujte, zda nejsou na

grilovacim rostu vlakna z ¢isticich kartaci. Pied grilovanim je z rostu
odstrante, aby nedoslo k jejich vdechnuti nebo poranéni pozitim.
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Pouziti Grillbot

1.

Pokud je gril dostatecné zchladly, uchopte Grillbot
za drzadlo (nikdy nesahejte rukou bez ochrannych
rukavic na kartace ve spodni ¢asti vyrobku,

muze dojit k poranéni) a umistéte jej doprostred
grilovaciho rostu.

. Volba cisténi

« Stisknéte tlacitko START/STOP jednou, Grillbot
bude ¢istit gril 10 minut.

. Stisknéte tlacitko START/STOP dvakrat, Grillbot
bude cistit gril 20 minut.

- Stisknéte tlacitko START/STOP trikrat, Grilloot
bude ¢istit gril 30 minut.

. Pred zahdjenim ¢isténi je prodleva 3 sekundy, abyste

stihli zavfit viko grilu. Viko nebo dvitka grilu zaviete
ihned po zahdjeni cisténi grilovaciho rostu. Grillbot
Cisti rost i podél hran a mohlo by dojit k jeho padu
a poskozeni, pokud nechéte viko ¢i dvirka grilu
oteviena.

.V pribéhu ¢isténi LCD display odpocitava zbyvajici

délku cisténi.

. Otocte grilovaci rost a nechte Grillbotem vycistit i

druhou stranu.

Ukonc¢éeni cisténi

(&4

Grillbot je urcen na cisténi grild se zaviracim vikem nebo dvirky. Nesmi
se pouzivat na grily bez vika ¢i dvifek. Grillbot ¢isti grilovaci rost i podél
hran a mohlo by dojit k jeho padu a poskozeni, pokud neni gril zavieny.

Manudlni ukonceni

Pro manualni zastaveni Grillbot v priibéhu cisténi
stisknéte a pridrzte tlacitko START/STOP po dobu 10
sekund, nebo dokud neuslysite pipnuti.

Automatické ukonceni

Po ukonceni ¢isténi Grillbot zapipa a zastavi se.
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Udrzba
Aby Grillbot dobfe cistil Vas gril, je zapottebi dodrzovat jeho pravidelné ¢isténi a udrzbu.
Po skonceni kazdého cisténi grilu provedte nésledujici jednoduchou udrzbu vyrobku:

+ Suchym, pfipadné jemné navlh¢enym hadfikem otfete horni a spodni ¢ast vyrobku.
Dejte pozor, abyste se neporanili o ¢istici kartace.

« Zkontrolujte, zda jsou dobfe usazené cistici kartace.

+ Pokud ma néktery kartac vypadana vldkna, vyménte
jej za novy viz popis dale v navodu.

Udrzba ¢isticich kartaca

« Grillbot musi byt vypnuty. Uchopte Grillbot za drzadlo
a otocte jej spodni ¢asti vzhru.

-+ Dvéma prsty uchopte kartac a palcem stisknéte a
pfidrzte aretacni tlacitko uprostred vnéjsi strany
Cisticiho kartace viz obrazek.

« Tahem smérem ven vysunte karta¢ z osy na vyrobku viz
obrazek.

» Postupné sundejte viechny tfi Cistici kartace z vyrobku.

« Ulozte kartace do horniho kosiku v mycce na nadobi a
nechte je umyt, pfipadné je umyjte jarem a vodou.

- Kartace nechte Uplné uschnout a umistéte je zpét na
vyrobek na jednotlivé osy.

UPOZORNENI!
Pii udrzbé cisticich kartacili pouzivejte vzdy ochranné rukavice.
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Instalace cisticich kartacu

«  Grillbot musi byt vypnuty. Uchopte Grillbot za drzadlo
a otocte jej spodni ¢asti vzhiru.

«  Dvéma prsty uchopte kartag, stisknéte a pridrzte
aretacni tlacitko uprostied vnéjsi strany cisticiho
kartéce viz obrazek.

«  Tahem smérem ven vysunte kartac z osy na vyrobku

viz obrazek.

«  Vezméte novy kartac a umistéte jej na vyrobek namisto
plvodniho kartace.

UPOZORNENI!
PFi vyméné kartaci pouzivejte vzdy ochranné rukavice.

re

TYPY CISTICICH KARTACU

Mosazné kartace

Pri zakoupeni nového vyrobku je tento typ kartac¢l umistén piimo na vyrobku.
Mosazné kartace jsou mékci a doporucujeme je nejen na klasické kovové rosty, ale mohou
se pouzit i na ¢isténi keramickych ¢i smaltem potazenych grilovacich rosta.

Nerezové kartace

Nerezové kartéce jsou tvrdsi a doporucujeme je na cisténi klasickych kovovych rostd.
Odstrani hrubsi a vice napélené necistoty.

P¥i pouzivani Grillbot je tieba pravidelné ménit cCistici kartace za nové
(kazdé 3 mésice). Pokud kartace nejsou pravidelné ménény, muze dojit
ke zhorseni cistici funkce vyrobku.

Grillbot je urcen na cisténi rostii ocelovych, litinovych, rostii s keramickym
povrchem. Nikdy Grillbot nepouzivejte na rost s teflonovym povrchem.

(&4
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Podakovanie vynélezca:

Je mi velkym potesenim privitat Vas do rodiny majitelov Grillbot. Ak citate tieto riadky, ste ¢lovek,
ktory oceni dobré jedlo pripravené vyhradne na ¢istom grile a vie si uzit svoj ¢as s rodinou a priatelmi.
Gratulujem Vam, teraz za Vas Spinavu pracu s Cistenim grilu zaisti Grillbot a vy sa mézete venovat
priprave lahodok, ktoré si pripravite na svojom cistom grile.

Vzdy som vedel, ze by som mal vymysliet vyrobok, ktory prinesie svojmu majitelovi velky uzitok a menej
prace. Mojim cielom sa stal Grillbot, ktory je efektivny a zaroven uZivatelsky privetivy a tiez dizajnovo
Stylovy. Nesmieme zabudat, Ze aj napriek pekny dizajn, je Grillbot hlavne pracovny nastroj na cistenie
grillu a nie hracka. Precitajte si prosim starostlivo nasledujuce instrukcie predtym, nez za¢nete Grillbot

pouzivat a ponechajte si ich aj pre dalsie pouzitie. Pravidelné pouzivanie Grillbota na cistenie Vasho grilu
mu zaisti dIhsiu Zivotnost, zlepsi chut jedal pripravovanych na grile a povysi grilovanie Vasej rodiny na

vyssiu Uroven. Pamatajte, akondhle dogrilujte posledny kusok - je ten pravy cas pre Grillbot!

A teraz sa pustite do varenia !!!

Plam b/ ords
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Bezpecnostné instrukcie

Starostlivo si prestudujte ndvod na obsluhu pred pouzivanim vyrobku a ponechajte si ho pre
dalsie poutzitie, aby ste predisli pripadnym zraneniam ¢i zni¢enie vyrobku.

- Viyrobok je urceny iba pre domace pouZitie a len pre Cistenie grilu. Nesmie byt pouzivany
na cistenie ¢ohokolvek iného.

« Viyrobok je elektrické zariadenie. Nesmie byt pouzivany vo vlhkych ¢i mokrych
priestoroch. Pri kontakte s vihkom sa znici vnutorné elektronické vybavenie vyrobku.

- Nesadajte si ani nestupajte na vyrobok. Nenechdvajte deti ¢i domacich milacikov bez
dozoru s vyrobkom.

- Vyrobok nie je hracka a nesmie ho pouzivat deti, ludia s mentéalnou, fyzickou alebo inou
telesnou chybou ani pod dozorom zodpovednej osoby.

« Nikdy nepouzivajte rozbity ¢i zni¢eny vyrobok.

« Svyrobkom pouzivajte len origindlnu batériu a nabijacku.

« Ak mate vlhké ruky, nedotykajte sa adaptéra, kdbla ani el. zastrcky.

- Dodrziavajte zésady platné pre bezpelné pouzivanie elektrickych pristrojov, aby ste
predisli pripadnym zraneniam ¢&i inému nebezpecenstvu.

- lgelitové obaly ukladajte mimo dosahu deti.

« Vyrobok nabijajte iba vo vnutri budov, nikdy nie vonku.

« Ak vyrobok nepouzivate dlhsiu dobu, aj napriek tomu ho nabijajte min. 1x mesacne, inak
dojde k zniZeniu Zivotnosti batérie.

 Vyrobok necistite vodou ani inymi tekutinami.

-+ Vyrobok skladujte v suchu vnutri budov, nikdy ho nenechavajte vonku za dazda, hmly
alebo snezenia ¢i pri teplotach nizsich ako 5°C.

« Vyrobok nesmie prist do kontaktu s priamym ohrfiom, moéze dojst k explézii batérie a
znicit produkt.

- Nikdy nesiahajte rukou bez ochrannych rukavic na kefy v spodnej asti vyrobku, moze
dojst k poraneniu.

« Horny a spodny kryt vyrobkov m6zu mat skrabance pocas pouzivania, ¢o nema vplyv na
funkciu vyrobku a nejde o poruchu, ale o opotrebenie v priebehu pouZivania.

« Nepouzivajte Grillbot na Cistenie grilu bez poklopu alebo zatvaracich dvierok. Grillbot
¢isti grilovaci rost aj pozdiz okrajov a hran a méze déjst k jeho padu a poskodeniu.

- Grillbot nesmiete pouzivat na ¢istenie grilov, ktorych teplota presahuje 95 ° C, moze dojst
k poskodeniu vyrobku a explézii batérie.

- Pri vymene kief a pouzivani Grillbot dajte pozor, aby sa Sperky ¢i vlasy nenamotala na
Cistiace kefy.

c € Vyhlasenie o zhode. Vyrobok zodpoveda poziadavkam Eurépskej tnie (EU)

prostrednictvom uréenych zbernych miest. Ekologicka likvidacia tohto zariadenia je zaistena v ramci

kolektivneho systému RETELA (www.retela.cz).

Pouzité batérie alebo akumulatory nepatria do netriedeného odpadu, mézete ich bezplatne odovzdavat
[ ] na mnohych miestach, ktoré st oznacené ako ,miesta spatného odberu” spol. ECOBAT (www.ecobat.cz).

: ; : Vsetky elektrické a elektronické vyrobky musia byt likvidované oddelene od komunalneho odpadu

obal bol uhradeny finanény prispevok organizacii zaistujuce spatny odber a vyuzitie odpadov z obalov v

Znacka ZELENY BOD je ochrannou zndmkou. Oznacenie obalu zna¢kou ZELENY BOD znamena, Ze za tento
sulade so Smernicou ES 94/62 (www.ekokom.cz).
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Popis vyrobku

Horna cast Spodna cast
Drzadlo .
Cistiaca kefa

Cistiaca kefa
Konektor pre

nabijanie

Tlacidlo
START/STOP

Display Cistiaca kefa

Obsah balenia

1x Grillbot

1x batéria Li-Po 1400 mAh (vnutri vyrobku)
1x adaptér AC 110 - 240V

3x Cistiaca kefa mosadzna (na vyrobku)

1x ndvod

1x rychly sprievodca

Technicka specifikacia

. Rozmery 210x210x 100 mm
. Vaha 1,24 kg

«  Adaptér AC110-240V

«  Nabijanie 4 hodiny

- Batérie Li-Po 1400 mAh, dobijacie
«  Vydrz batérie 90 minut
«  Kefy mosadzné (moznost dokupit ocelové)

«  Spotieba 12W
«  Hlu¢nost 65 dB

12
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Batérie

Grillbot vyuziva dobijaciu batériu typ Li-Po 1400 mAh 7.4V
Batériu nabijajte vyhradne pomoci originalneho adaptéra od vyrobca Grillbot.
Pouzivajte len originalnu batériu od vyrobca Grillbot.

Vymena batérie

Pre vymenu batérie kontaktujte autorizovany servis.

Batériu mozete vymenit sami podla popisu nizsie, musite dat velky pozor na spravne
umiestnenie batérie a ulozenie kdblov pri zatvarani krytu Grillbot, aby nedoslo kich
poskodeniu.

1. Odskrutkujte 1 skrutku na hornej strane Grillbot pomocou kltca ,Imbus”

2. Opatrne zlozte horny kryt z Grillbota.

3. Vyberte opatrne pouzitu batériu, rozpojte konektor. Novu batériu prepojte s
konektorom a umiestnite ju na pévodné miesto vo vyrobku. Pouzivajte iba originalnu
batériu od vyrobcu Grillbot.

4. Umiestnite opatrne spat horny kryt na vyrobok, dajte pozor na sprdvne umiestnenie
kablov, aby nedoslo k ich poskodeniu pri zatvarani krytu.

5. Zaskrutkujte spat 1 skrutku do hornej ¢asti vyrobku pomocou kltca, Inbus”

6. Zapnite Grillbot, pokial sa nerozsvieti LCD display, batéria je zle umiestnena alebo doslo
k poskodeniu kablov v priebehu vymeny batérie..

UPOZORNENIE! Nevhadzujte batériu robit ohna, moze dojst k explozii.
Batériu nevymienajte pri zdroji tepla ako napr. zahriaty gril. Pred vymenou
batérie nechajte vyrobok Uplne vychladnut tzn. nevymienajte batériu lhned
po pouziti Grillbot na hordcom grile.

Nabijanie batérie

Pred prvym pouzitim vyrobku nechajte batériu nabit plne. Dizka nabijanie je 4 hodiny.
Grillbot je vybaveny kontrolou nabijania, neméze dojst k prebitiu batérie.

Vyznam kontrolky batérie na LCD display

Batérie 4 ¢lanky Batéria je plne nabita

Batérie Ziadne ¢lanky | Batéria je vybita

Clanky batérie blikaju | Batéria sa nabija

Ak sa batéria vybije v priebehu cistenia, LCD display zhasne, motor sa zastavi a Grillbot bude
10 sekund pipat. Za dalsich 60 sekund sa prepne do,sleep” moédu.

UPOZORNENIE! Pripojenim Grillbot na nabijanie sa rozsvieti LCD display

a bude zablokované tlacidlo START/STOP, aby sa predislo nechcenému
spusteniu vyrobku. LCD display po plnom nabiti batérie alebo odpojenie od
adaptéra svieti 3 sekundy a potom zhasne.

13
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Postup nabijania batérie

+ Odklopte ochranny kryt konektora pre nabijanie v
hornej ¢asti vyrobku.

« Pripojte najprv konektor adaptéra do konektora v
hornej ¢asti vyrobku, a potom zapojte adaptér do
elektrickej zasuvky vid obrazok. LCD display svieti a
¢lanky na ikone batérie blikaju.

+ Akonahle je batéria plne nabitd, na LCD display sa
zobrazi ikona batérie so 4 ¢lanky. Grillbot bude 10
sekund pipat.

Pouzivanie

z

Priprava pred pouzitim

Nechajte pIne nabit batériu. Dizka nabijania je 4 hodiny.
Gril, ktory budete ¢istit musi mat teplotu pod 95°C.

Zhasnite plamen, otvorte veko grilu a nechajte ho min. 5 minut

Gril na plyn otvorené ako zacnete Grillbot pouzivat.

Uhaste plamen aj drevené uhlie, otvorte veko grilu a nechajte ho

Gril na drevené uhlie min. 20 min. a dlhsie otvorené, nez zacnete Grillbot pouzivat.

UPOZORNENIE! Grillbot mozete pouzivat na horicom i studenom grilu. Ak

je gril prilis hortci, Grillbot bude pipat 15 sekiind a motor sa automaticky
zastavi. Zlozte Grillbot z grilu a pockajte, podla popisu pri jednotlivych typoch
grile vyssie, na jeho vychladnuti pred pouzitim. Pouzitim vyrobku na prili$
horticom grile moze déjst k jeho zniceniu alebo k poraneniu. Pri umiestiovani
Grillbot na horuci gril dajte pozor, aby ste si nepopalili ruku.

DOLEZITE! Vzdy pred pouzitim vyrobku skontrolujte spravne uchytenie kief.
Ak je z nejakého kefy uvolnené vacsie mnozstvo vidkien alebo vypadavaju,
vymente ho ihned'za novy.

Gril musi byt umiestneny na rovine, aby Grillbot mohol dobre vycistit celd
plochu.

Po ukondeni €istenia grilu Grillbotem skontrolujte, ¢i nie st na
grilovacom roste vlakna z cistiacich kief. Pred grilovanim je z rostu
odstrante, aby nedoslo k ich vdychnutia alebo poranenia pozitim.

14
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Pouzitie Grillbot

1. Ak je gril dostato¢ne vychladnuty, uchopte Grillbot
za drzadlo (nikdy nesiahajte rukou bez ochrannych
rukavic na kefy v spodnej casti vyrobku, méze dojst
k poraneniu) a umiestnite ho do stredu grilovacieho
rostu.

2. Volba cistenie

- Stlacte tlacidlo START/STOP raz, Grillbot bude
Cistit gril 10 minut

. Stlacte tlacidlo START/STOP dvakrat, Grillbot
bude cistit gril 20 minut. >

- Stlacte tlacidlo START/STOP trikrat, Grillbot bude =
Cistit gril 30 minut.

3. Pred zacatim cistenia je oneskorenie 3 sekundy, aby
ste stihli zatvorit veko grilu. Veko alebo dvierka grilu
zatvorte ihned' po zacati Cisteni grilovacieho rostu.
Grillbot ¢isti rost aj pozdiz hran a mohlo by déjst
k jeho padu a poskodeniu, ak nechate veko alebo
dvierka grilu otvorena.

4. V priebehu ¢istenia LCD display odpocitava
zostavajlcu dizku ¢istenia.

5. Otocte grilovaci rost a nechajte Grillbotem vycistit aj
druhd stranu.

Grillbot je uréeny na cistenie grilov so zatvaracim vekom alebo
dvierkami. Nesmie sa pouzivat na opekanie bez veka ¢i dvierok.
Grillbot &isti grilovaci rost aj pozdiz hran a mohlo by déjst k jeho padu a
poskodeniu, pokial nie je gril zatvoreny.

Ukonceni cistenia

Manualne ukoncenie Pre manudlne zastavenie Grillbot v priebehu Cistenia
stlacte a podrzte tlacidlo START/STOP po dobu 10
sekund, alebo kym nebudete pocut pipnutie

Automatické ukoncenie Po ukonceni ¢istenia Grillbot zapipa a zastavi sa.

15
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Udrzba
Aby Grillbot dobre cistil Vas gril, je potrebné dodrziavat jeho pravidelné ¢istenie a udrzbu

Po skonceni kazdého ¢isteni grilu vykonajte nasledujicu jednoducht tdrzbu vyrobku:

«+ Suchym, pripadne jemne navlh¢enou handrickou utrite hornu a spodnu cast vyrobku.
Dajte pozor, aby ste sa neporanili o ¢istiace kefy.

« Skontrolujte, ¢i si dobre usadené Cistiace kefy.

« Ak ma niektory kefu vypadana vlakna, vymerite ho za novy vid' popis dalej v navode.

Udrzba ¢istiacich kief
- Grillbot musi byt vypnuty. Uchopte Grillbot za drzadlo
a otocte ho spodné casti nahor.

» Dvoma prstami uchopte kefu a palcom stlacte a
pridrzte aretacné tlacidlo uprostred vonkajsej strany
Cistiacej kefy vid obrazok.

« Tahom smerom von vysunte kefu z osi na vyrobku vid
obrazok.

- Postupne zlozte vetky tri Cistiace kefy z vyrobku.

« Ulozte kefy do horného kosika v umyvacke riadu a
nechajte ich umyt, pripadne je umyte jarou a vodou.

+ Kefy nechajte Uplne uschnut a umiestnite ich spat na
vyrobok na jednotlivé osi.

UPOZORNENIE!
Pri udrzbe cistiacich kief pouzivajte vzdy ochranné rukavice.
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Instalacia cistiacich kief

«  Grillbot musi byt vypnuty. Uchopte Grillbot za drzadlo
a otocte ho spodné casti nahor.

«  Dvoma prstami uchopte kefu, stlacte a pridrzte
aretac¢né tlacidlo uprostred vonkajsej strany Cistiacej
kefy vid obrazok.

- Tahom smerom von vysuiite kefu z osi na vyrobku vid
obrazok.

«  Vezmite novy kefu a umiestnite ho na vyrobok
namiesto pévodného kefy.

UPOZORNENIE!
Pri vymene kief pouzivajte vzdy ochranné rukavice.

TYPY CISTIACICH KIEF

Mosadzné kefy

Pri zakupeni nového vyrobku je tento typ kief umiestneny priamo na vyrobku.
Mosadzné kefy su méksie a odporicame je nielen na klasické kovové rosty, ale mézu sa
pouzit aj na Cistenie keramickych ¢&i smaltom potiahnutych grilovacich rostov.

Nerezové kefy

Nerezové kefy su tvrdsie a odporudcame ich na ¢istenie klasickych kovovych rostov. Odstrani
hrubsie a viac napélené necistoty.

Pri pouzivani Grillbot treba pravidelne menit ¢istiace kefy za nové (kazdé
3 mesiace). Pokial kefy nie st pravidelne menené, moéze dojst k zhorseniu
cistiaca funkcia vyrobku.

Grillbot je urceny na cistenie rostov ocelovych, liatinovych, rostov s
keramickym povrchom. Nikdy Grillbot nepouzivajte na rost
s teflénovym povrchom.
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Agradecimientos inventor:

Es para mi un gran placer darles la bienvenida a la familia propietaria Grillbot. Si usted est4 leyendo
estas lineas, usted es una persona que aprecia la buena comida preparada Unicamente para limpiar la
parrillay se puede disfrutar de su tiempo con la familia y amigos. Felicidades, ahora para el trabajo sucio
de limpiar la parrilla aseguran Grillbot y usted puede concentrarse en la preparacion de manjares que
se preparan para su parrilla limpia. Yo siempre supe que tenia que inventar un producto que traera su
propietario grandes beneficios y menos trabajo.

Mi objetivo se convirtié en Grillbot que sea eficiente y facil de usar y un disefo elegante. No hay que
olvidar que a pesar del disefio agradable, la Grillbot herramienta de trabajo, principalmente para la
limpieza de la parrillay no es un juguete. Por favor, lea las siguientes instrucciones antes de comenzar el
uso Grillbot y mantenerlos para uso futuro. El uso regular Grillbota limpiar la parrilla él por una vida mas
larga, mejorar el sabor de las comidas preparadas a la parrilla y asar eleva a su familia a un nivel superior.
Recuerde, una vez dogrilujte Ultima pieza - es el momento adecuado para Grillbot!

Y ahora caer en ebulliciéon !!!

Plam b/ ords
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Instrucciones de seguridad

Lea atentamente las instrucciones antes de usar el producto y guardelas para su uso futuro
para evitar posibles lesiones o dafios en el producto.

« El producto esta destinado sélo para uso doméstico y para la limpieza de la parrilla. No
debe ser utilizado para la limpieza de cualquier otra cosa.

« El producto es un dispositivo eléctrico. No debe ser utilizado en dreas humedas o
mojadas. Cuando estd en contacto con la humedad va a destruir los productos de
equipos electrénicos internos.

« No se siente ni se pare sobre el producto. No deje a los niflos 0 mascotas desatendidos
con el producto.

« Este producto no es un juguete y no debe ser utilizado por nifios, personas con
discapacidad fisica mental, fisica u otra o bajo la supervisién de una persona responsable.

« Nunca use producto roto o dafiado.

« El producto utilice Unicamente la bateria original y el cargador.

« Si sus manos estan mojadas, no toque el cable del adaptador o el poder. enchufe.

« Observar los principios que rigen el uso seguro de los aparatos eléctricos para evitar
posibles lesiones u otros peligros.

- Los recipientes de plastico fuera del alcance de los nifios.

- Cargue el producto en el interior, no al aire libre.

« Siel producto no estd en uso desde hace mucho tiempo, a pesar de que se cargue
durante al menos 1 mes, de lo contrario se reducird la vida util de la bateria.

« Hacer agua limpia u otros liquidos.

« Almacenar en un lugar seco y bajo techo, nunca deje afuera en la lluvia, la niebla o la
nieve o en temperaturas inferiores a 5°C.

« El producto no debe entrar en contacto con el fuego directo puede ocasionar que estalle
la bateria y destruir el producto.

« Nunca llegar a mano, sin guantes de proteccion para cepillar en la parte inferior del
producto puede provocar lesiones.

« Cubiertas superior e inferior pueden ser productos poskarbany durante el uso, que no
afecta a la funcién del producto y no un defecto, pero el desgaste durante el uso.

« No Grillbot limpiar la parrilla sin ninguna tapa o cierre de la puerta. Grillbot limpia la
parrillay en los bordes y las esquinas, y puede hacer que se caiga y danos.

« Grilbot no debe ser utilizado para limpiar las parrillas, cuya temperatura excede 95 ° C
puede dafar el producto y las pilas a explotar.

« Al sustituir las escobillas y el uso Grillbot cuidadosos para hacer joyas o el pelo no quede
atrapado en cepillos de fregado.

c € Declaracion de conformidad. El producto cumple con la Unién Europea (UE).

Todos los aparatos eléctricos o electronicos se deben desechar de forma distinta de la corriente de
residuos municipales a través de los sitios de recoleccién designados.

Baterias o acumuladores no pertenecen en residuos sin clasificar usados pueden ser depositados de forma
gratuita en muchos lugares que son designados como ,reciclaje apropiado”.

Mark Green Dot es una marca registrada. Etiquetado del punto verde significa que en este paquete es
una contribucién a la organizacion proporcionando retorno y recuperacion de residuos de envases de
conformidad con la Directiva CE 94/62 (www.ekokom.cz).
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Descripcion Del Producto

Parte superior Fondo

Manejar
Cepillo de limpieza

Cepillo de limpieza
Conector de

carga

Botén
START/STOP

Display Cepillo de limpieza

Contenidos del paquete

1x Grillbot

1x Bateria Li-Po 1400 mAh (dentro del producto)
1x Adaptador de CA 110 - 240V

3x cepillo de latéon de limpieza (el producto)

1x Instruccion

1x Guia rapida

Especificaciones tecnicas

. Dimensiones 210x210x 100 mm
+  Peso 1,24 kg
«  Adaptador de CA 110 - 240V
- Cargue 4 horas
«  Li-Po 1400 mAh recargable
«  Duracién de la bateria 90 minutos
«  Cepillo latéon (opcidn de compra de acero)
- Consumo 12W
«  Nivel de ruido 65 db
20
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Bateria

Grillbot utiliza un tipo de bateria recargable de Li-Po 1400 mAh 7.4V
Cargue la bateria utilizando Unicamente el adaptador original de la Grillbot fabricante.
Utilice solo baterias originales de la Grillbot fabricante.

Reemplazo de la bateria

Para reemplazar la bateria, pongase en contacto con un centro de servicio autorizado.
Usted puede cambiar la bateria usted mismo como se describe a continuacién, usted debe
dar una gran atencion a la ubicacién correcta.

Bateria y almacenar los cables al cerrar la Grillbot cubierta para evitar dafos.

1. 1 Retire el tornillo de la Grillbot parte superior con la llave ,Allen”

2. Retire con cuidado la tapa superior del Grillbota.

3. Retire con cuidado la bateria usada, desconecte el conector. Conecte el nuevo conector
de la bateria y coléquela en su ubicacion original en el producto. Utilice sélo baterias
originales de la Grillbot fabricante.

4. Coloque cuidadosamente la cubierta superior en el producto, prestar atencion a la
ubicacion correcta de los cables para evitar danos al cerrar la tapa.

5. 1Vuelva a colocar el tornillo en la parte superior del producto con la tecla,Allen”.

6. Gire Grillbot si no se enciende la pantalla LCD, la bateria esta colocada o daiar los cables
durante el reemplazo de la bateria de forma incorrecta.

CUCUIDADO! No tire las baterias al fuego, ya que pueden explotar.

No reemplace la bateria cerca de una fuente de calor como un. Parrilla
climatizada. Antes de reemplazar la bateria, deje el producto que se enfrie
completamente, es decir. reemplace la bateria inmediatamente después de su
uso Grillbota en una parrilla caliente.

Bateria Cargando

Antes de la primera utilizacion del producto deja la bateria completamente cargada. El
tiempo de carga es de 4 horas. Grillbot estd equipado con un control de carga, puede
conducir a la sobrecarga de la bateria.

La comprension de las baterias en la pantalla LCD

Elementos 4 de la bateria La bateria estd completamente cargada
No elementos de la bateria La bateria esta descargada
Elementos de la bateria parpadean Cargos de la bateria

Si la bateria se agota durante la limpieza, la pantalla LCD se apaga, el motor se detiene y
pitido Grillbot durante 10 segundos. Durante los préximos 60 segundos, se entrara en el
modo ,sleep”.
CUIDADO! Conexion Grillbot a la pantalla LCD de la luz de carga, y bloqueara el
botén START/STOP para evitar el arranque accidental del producto. Pantalla LCD
después de que la bateria estd completamente cargada o desconectado del adaptador
esta encendida durante 3 segundos y luego se apaga.
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Para cargar la bateria

- Abra la cubierta protectora de la toma de carga en la
parte superior del producto.

- Conecte el primer adaptador de enchufe en el
enchufe en la parte superior del producto, y luego
conecte el adaptador a una toma de corriente como
se muestra. Luces de la pantalla LCD y articulos sobre
el icono de bateria parpadea.

+ Cuando la bateria estd completamente cargada, el
icono de la bateria pantalla LCD aparece con 4 articulos.
Pitido Grillbot durante 10 segundos.

Usando Grillbot

Preparacion antes de usar

Deje que se cargue completamente la bateria. El tiempo de carga es de 4 horas.
Barbacoa, que se limpia debe estar por debajo de 95°C.

Apagar la llama, abra la tapa y dejar que la parrilla min. 5

Parrilla de gas minutos abierta Grillbot antes de utilizart.

Apagar la llamay el carbon vegetal, abra la tapa y dejar que la

Parrilla de carbon h . . . - -
parrilla min. 20 minutos ya abierta antes de utilizar Grillbot.

CUIDADO! Grillbot se puede utilizar para la parrilla caliente o frio. Si la parrilla
estd demasiado caliente, Grillbot emitird un pitido 15 segundos y el motor se para
automaticamente. Grillbot Eliminar de la parrilla y esperar, como se describe para
cada tipo de parrilla por encima de la calma antes de usar. Uso del producto en

la parrilla demasiado caliente puede provocar su destruccién o lesién. Al colocar
Grillbot en parrilla caliente cuidado para evitar quemaduras en las manos.

IMPORTANTE! Antes de utilizar este producto, compruebe los cepillos de
ajuste correctos. Si por alguna cepillo mayor nimero suelto de fibras o la
abandonan, sustitiyalo inmediatamente por uno nuevo.

Grill debe ser colocado en un avién a Grillbot bien podria limpiar toda la zona.

Después de limpiar la parrilla Grillbotem inspeccionar en
fibras rejilla de la parrilla de cepillos de limpieza. Antes de la parrilla de la
red eliminar, para evitar lesiones por inhalacién ingestion.
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Usando Grillbot

1. Sila parrilla se enfria lo suficiente, tome la manija
Grillbot (manos nunca tocan guantes protectores
para cepillar en la parte inferior del producto puede
causar lesiones) y colocarlo en el centro de la rejilla

de la parrilla.

2. Seleccion de limpieza

« Pulse el boton START/STOP una vez, Grillbot

limpiara la parrilla 10 minutos.

« Pulse el botén START/STOP dos veces Grillbot

limpiara la parrilla 20 minutos. >

+ Pulse el botén START/STOP tres veces, Grillbot =

limpiara la parrilla 30 minutos.

3. Antes de limpiar el retraso de tres segundos,
conseguido cerrar la tapa de la parrilla. Tapa de la
parrilla o la puerta estrecha inmediatamente después
del inicio de limpiar la rejilla de la parrilla. Grillbot
limpiar la rejilla ya lo largo de los bordes y podria
hacer que se caiga y el daio, si deja la tapa o puerta

parrilla abierta.

4. Durante la limpieza, la pantalla LCD de la cuenta atras
de la longitud restante de la limpieza.

5. Gire a la parrilla y dejar Grillbotem limpiar el otro lado.

Terminar la limpieza

Grillbot esta disenado para limpiar la parrilla con una tapa o un cierre
de la puerta. No se puede utilizar sin una cubierta de rejilla o puerta.

Grillbot limpia la rejilla de la parrilla ya lo largo de los bordes y podria
hacer que se caiga y daiios a menos Grill esta cerrado.

Terminacion manual

Para detener manualmente Grillbot durante la
limpieza. Mantenga pulsado START/STOP
durante 10 segundos, o hasta que escuche un
pitido.

Terminacion automatica

Después de la limpieza Grillbot pitidos y paradas.
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Mantenimiento

Grilbot tan bien purificado su parrilla, es necesario adherirse a la limpieza y mantenimiento regular.
Después de cada limpieza de la parrilla, realice el siguiente sencillo mantenimiento del producto:

« Seco o un pano ligeramente himedo para limpiar la parte superior e inferior del
producto. Tenga cuidado de no cortarse con cepillos de fregado.

- Haga cepillos de limpieza asegurarse de que estan bien establecidos.

- Silas fibras del cepillo se cae, reemplace

+ uno nuevo como se describe en las instrucciones.

Cepillos de limpieza de mantenimiento

« Grillbot debe estar apagado. Grillbot Sujete el asa y gire
la parte inferior hacia arriba.

« Dos dedos para sujetar el cepillo y el pulgar, mantenga
presionado el botén de bloqueo en el medio de
limpieza fuera del cepillo Figura.

Tirar hacia el exterior tire del cepillo del producto Axis
para ver la imagen.

Eliminar gradualmente los tres cepillos de limpieza del
producto.

+ Guarde el cepillo en el cesto superior en el lavavajillas y
se deja lavar o lavar con agua y la primavera.

Cepillos deje secar completamente y colocarlos de
nuevo en el producto a los distintos ejes.

CUIDADO!
Durante el mantenimiento cepillos de limpieza Use siempre guantes de
proteccion.
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Cepillos de limpieza de instalacion

«  Grillbot debe estar apagado. Grillbot Sujete el asa y
gire la parte inferior hacia arriba.

«  Dos dedos agarran un cepillo, mantenga presionado
el boton de bloqueo en el medio de limpieza fuera del
cepillo Figura.

- Tirar hacia el exterior tire del cepillo del eje sobre el
producto ver imagen.

«  Tome un cepillo nuevo y lo puso en el producto en
lugar del cepillo original.

CUIDADO!
Al cambiar los cepillos, siempre use guantes de proteccion.

TIPOS DE CEPILLOS DE LIMPIEZA

Cepillos de laton

Al comprar un nuevo producto, este tipo de cepillos coloca directamente sobre el producto.
Cepillos de latédn son mas suaves y animarles no sélo para rejillas de metal tradicionales pero
también pueden ser utilizados para limpiar la rejilla de coccién de cerdmica o recubierto de
esmalte.

Cepillos de acero inoxidable
Cepillos de acero inoxidable son mas dificiles y les animan a limpiar las rejillas de metal
clasico. Elimina mas dspero y mas tierra para ser quemados.

Al usar Grillbot ser necesario cambiar regularmente los cepillos por otras
nuevas (cada tres meses) de limpieza. Si las escobillas se cambian con
regularidad, puede causar las caracteristicas del producto de limpieza de
deterioro.

Grillbot esta diseitado para limpiar las rejillas de acero, hierro fundido,
rejillas de ceramica superficie. Nunca use Grillbot en la parrilla con un
recubrimiento de teflon.
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A MESSAGE from the INVENTOR:

It is my pleasure to welcome you to the world of Grillbot: If you are reading this message, clearly you are
an individual who values good eats off the grill, and good times with family and friends. Congratulations,
you are a discerning consumer who can delegate, leaving cleanup to the powerhouse,
automated precision of the Grillbot. It is a pleasure to serve you.

I always knew | would invent something, and it is really satisfying to have created a product that cleans
the way for others to enjoy more, and scrub less. My goal was to make the Grillbot both efficient and
user-friendly, the fact that they are also cool is just dressing. However, handsome as Grillbot
is, it is important to remember it is a machine with a mission; a tool, not a toy. Please follow the
instructions, pay attention to the precautions, and follow the tips provided in the manual for years and
years of clean grilling pleasure. Regular use of Grillbot will extend the life of your grill, enhance
the taste of your food and elevate your family’s outdoor grilling experience. Remember when the last
bun’s been toasted ... it's time to Grillbot!

NOW, GET COOKIN!!

Pilam b/ ords
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Safety, precautions and warnings

READ ALL INSTRUCTIONS. SAVE THESE INSTRUCTIONS. To avoid the risk of accidents and damage
to the appliance, please read these instructions carefully before using it for the first time. They
contain important notes on installation, safety, use and maintenance.

« Grillbot is designed and intended for use in domestic households. The manufacturer/
distributor will accept no liability for any injury or damage caused by commercial usage.

« Grillbot is only intended for grill cleaning. All other usage is prohibited and can be dangerous.
The manufacturer/distributor will accept no liability for any injury or damage caused by
incorrect usage of the unit. Please also be aware that eventual tear marks on the grill is to be
expected.

+ To reduce the risk of electrical shock, do not put any part of the appliance in water or other
liquid. Do not place or store appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink.

« Grillbot is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they are supervised whilst
using it, or have been shown how to use it correctly by a person responsible for their safety.

« Do not incinerate the appliance even if it is severely damaged. Never use Grillbot if it is
damaged. Contact the store where it was purchased.

«+ Use only the charger supplied by the manufacturer to recharge. Do not substitute power
cords or adaptors. Only recharge Grillbot with AC recharge adaptors provided by the
manufacturer.

« Do not handle charger, including charger plug, and charger terminals with wet hands.

« Do not store near open flame or expose to the elements.

+ Keep away from children and animals. Your grillbot is a tool, NOT a toy.

+ Store indoors.

« Do not charge the unit outdoors

« Before use remove all packing material. Be sure to keep the packing material away from
children. Risk of injury!

+ To Reduce The Risk Of Electric Shock — Do not expose to rain or snow directly.

« The batteries can explode in a fire.

« Grillbot’s plastic cover and bottom can be scratched during usage. This has no effect on the
robot’s function.

« Grillbot does not tolerate moisture! If Grillbot is kept in a humid environment or exposed to
cold weather the electronics and battery can be damaged.

« Always close grill cover when using your Grillbot. If the lid is not closed Grillbot can drive
across the edge and fall to the ground.

« Let the grill cool down before placing Grillbot on the grill. The grill temperature must be
below 95 °C degrees once Grillbot is placed on the grill.

C € Declaration of Conformity. The product complies with European Union (EU).

Electrical and electronic appliances often contain materials which, if handled or disposed of incorrectly,
could be potentially hazardous to human health and to the environment.

They are, however, essential for the correct functioning of your appliance. Please do not therefore dispose
of it with your household waste. Please dispose of it at your local community waste collection /

recycling centre or contact your dealer for advice. Ensure that it presents no danger to children while
being stored for disposal.

The transport and protective packing has been selected from materials which are environmentally friendly
for disposal, and should be recycled. Ensure that any plastic wrappings, bags, etc. are disposed of safely
and kept out of the reach of babies and young children. Danger of suffocation.

V) B
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Description

Upper part Bottom part

Handle
Brush

Brush
Charging
connector

Button
START/STOP

Display Brush

Package contents

1x Grillbot

1x Battery pack Li-Po 1400 mAh (Located under the lid)
1x Adapter AC 110 - 240V

3x brass brushes* (installed)

1x Manual

1x Quick Guide

Specification

. Dimensions 210x210x 100 mm

«  Weight 1.24 kg

«  Adapter AC 110 - 240V

«  Charging 4 hours

«  Battery Li-Po 1400 mAh, with recharge
- Battery life 90 minutes

«  Brush Brass (you can buy Stainless Stell brushes)
«  Consumption 12W

+  Noise level 65 db
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Battery

Grillbot Battery Li-Po 1400 mAh, with recharge
Use only the charger supplied by the manufacturer to recharge.
Use only the batter supplied by the manufacturer.

Changing the battery

To replace the battery, contact an authorized service center.

You can replace the battery yourself, as described below, you must be very careful to
correctly place the battery and store the cables when closing the cover Grillbot to avoid
damage.

1. The top plastic cover is removed using an Allen key and unscrew one screw.

2. Click off the old battery and insert the new one. Here is a danger of explosion if battery
is incorrectly replaced. Replace only with the same or equivalent type recommended by
the manufacture.

3. Attach the top plastic cover to the robot.

4. Screw back one screw with Allen key.

Warning! The batteries can explode in a fire.

Do not use or leave batteries near a heat source. Heat can melt the insulation
and damage other safety feature, possibly leading it to leak acid, overheat,
emit smoke, burst and/or ignite.

Charging the battery

Before first use, your Grillbot will need to be charged. The initial charge will take about
4 hours. Grillbot’s built in sensor will prevent over charging.

Meaning the battery indicator on the LCD display

Battery 4-cell The battery is fully charged
Battery no cells The battery is discharged
Battery cells are flashing The battery is charging

When the battery is low the LCD display will flicker, motors will stop working and will
beep for 15 seconds. The Grillbot will go into “"sleep” mode after 60 seconds.

Note: When plugging in for charging, the LCD light will turn on and the
"START/STOP " button will be locked preventing the Grillbot from turning
on. The LCD light will turn off after 3 seconds when fully charged or
disconnected. When battery is fully charged, the battery level indicator will
be full. Alarm will beep for 15 seconds and LCD light will turn off.
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Charging the battery

- Open the cover of the charging connector the top of
the product..

- Connect firstly adapter plug into the jack on the top
of the product, and then plug the adapter into an
electrical outlet as shown. LCD display lights and cells
on the battery icon flashes.

- When the battery is fully charged, the battery icon
appears with 4 cells. Grillbot beeps for 10 seconds.

Steps for cleaning grill

Before use

After a full 4 hour charge your Grillbot is ready to do the dirty work.
First things first, be cool. Grill temperature must be below 95 °C.

Turn off flame, open lid and allow to cool at

Gas grills T least 5 minutes before running Grillbot.

Allow flame to die down, open lid and allow to

Charcoal grills cool for at least 20 minutes or longer.

WARNING! Grillbot will work on a cold or hot grill. The built in heat sensor will
alert you if the grill is TOO HOT . Failure to allow for proper cooling may result
in product damage or burn injury.

iMPORTANT! Before every use inspect Grillbot brushes for shedding bristles
or loose wires. Always inspect brushes prior to and after using Grillbot and
replace immediately if brushes or brush bristles are missing or appear to be
loose. Brushes should be cleaned regularly.

Use on a level surface.

Bristles from the brushes can disengage and may cause choking
or ingesting injury. Always inspect your grill for loose
bristles before cooking.
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Steps for cleaning grill

1.

Let the grill cool down before placing Grillbot on
the grill. The grill temperature must be below 95 °C
degrees once Grillbot is placed on the grill. Holding
Grillbot from the top-side (NOT THE BRUSH SIDE

1) place on grill grate making sure barbeque is on

a level surface for both safety and most effective
cleaning.

. Press button once for 10 a minute clean, twice

for a 20 minute clean or three times for a full 30
minute clean.

. Thereis a 5 second delay allowing for grill placement.

. Grillbots LCD display and timer will countdown until

cleaning is done..

. Clean both sides of your grill by flipping the grate and

running Grillbot again.

Stop cleaning

Always CLOSE grill lid when using your Grillbot. While Grillbot is rugged
and sturdy and bump resistant, malfunction may occur if dropped.

The grill lid should ALWAYS be closed when Grillbot cleans. If the lid is
not closed Grillbot can drive across the edge and fall to the ground.

Manual stop To manually turn off, press and hold button for
10 seconds or until you hear a beep.
Auto stop Alarm will sound to let you know when

cleaning is finished. Your Grillbot will turn off
automatically when job is done.
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Maintenance

Grilbot so well purified your grill, it is necessary to adhere to the regular cleaning and maintenance.
After each cleaning of the grill, perform the following simple maintenance of the product:

«  Dryorslightly damp cloth to wipe down the top and bottom of the product. Be careful
not to cut yourself on scrub brushes.

«  Make sure that all cleaning brushes are well placed on the Grillbot.

« Ifany brush fibers falls out, replace the brush for a new one as described in the
instructions.

Maintenance of brushes

« Grillbot is equipped with easy clean brushes.

+ Hold Grillbot upside-down and grip brush by the ends
using your thumb and index finger.

- With index finger press release button on outside end
of brush and slide from axle. To re-attach, slip brush
back onto axle lining up notches with slot and press
until brush clicks into place.

« Place the brushes in upper rack of your dishwasher.
+ Clean and dry brushes place back on the Grillbot.
+ CLEAN brushes will produce a CLEANER grill.

WARNING!
During maintenance of cleaning brushes always wear protective gloves.
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Installing the brushes

+ Hold Grillbot upside-down and grip brush by the ends
using your thumb and index finger.

- With index finger press release button on outside end
of brush and slide from axle.

« To re-attach, slip brush back onto axle lining up
notches with slot and press until brush clicks into place.

WARNING!
During maintenance of cleaning brushes always wear protective gloves.

BRASS & STAINLESS BRUSHES

Brass brushes

Brass brushes are standard issue with all new Grillbot.

These softer brushes are recommended for porcelain or enamel coated grill grates. Grillbot
brass brushes are specifically designed to help protect the coating on your

grill grates while maintaining flavor. Grillbot loves to scrub and you may use it as often

as you like.

Stainless brushes
Stainless steel brushes are available for more robust grates and deeper cleaning.

Brushes should be changed every 3 months to ensure best results and
maintain maximum safety.

Grillbot is designed to clean the grates of steel, cast iron, ceramic grids
surface. Never use Grillbot on the grid with a teflon coating.
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ZARUCNI LIST / ZARUCNY LIST / WARRANTY

Produkt / Product:

Model: GBU101/GBU102

SN:

Datum prodeje/
Déatum predaja/
Los datos de venta/
Data of sale:

Podpis a razitko prodejce/
Podpis a peciatka predajca/
Firma y sello distribuidor/
Signature and stamp dealer:

Tento zaruéni list plati pro vyrobky dovezené do Ceské republiky spole¢nosti BLAKAR trading s.r.o., provozovna: Azalkova 1272,
252 42 Horni Jiréany IC: 282343391, DIC: CZ28234391. Tento zéru¢ny list plati pre vyrobky dodavané do Slovenské republiky firmou
BLAKAR trading sro, prevadzka: Azalkova 1272, 252 42 Horni Jir¢any IC: 282343391, DIC: CZ28234391.

ZARUCNI PODMINKY

Na vyrobek se poskytuje zaruka 24 mésict ode dne
prodeje spotiebiteli.

Zaruka se vztahuje na vady vzniklé prokazatelné
nésledkem vadného materidlu

Zaruka se nevztahuje na vady zpUsobené dopravou,
nedodrzenim pokyn( k obsluze uvedenych v navodu,
$patnou Gdrzbou, mechanickym poskozenim,
zasahem do spotiebice, nebo zavady zplisobené
poruchami v el. siti, nespravnou instalaci, nevhodnym
umisténim (vlhké, prasné, chemicky ¢i jinak nevhodné
prostiedi)

Zaruka se nevztahuje na vady zpUsobené béznym
opotiebenim (u baterii zejména ztrata kapacity,
Zivotnost baterie je minimalné 6 mésict ode dne
prodeje, ¢i opotiebenim kartacq, filtrd, kolec¢ek
béZnym pouzivanim)

Vyrobek je uren pouze a vyhradné pro pouziti v
domacnostech. Pouziti vyrobku pro jiné ucely, nez pro
které je urcen, vylucuje moznost uplatnéni zaruky.
Pro uplatnéni zaruky je nutné predlozit radné
vyplnény zérudi list opatfeny razitkem a podpisem
prodejce

ZARUCNE PODMIENKY

Na vyrobok sa poskytuje zéruka 24 mesiacov odo dna
predaja spotrebitelovi.

Zaruka sa vztahuje na chyby vzniknuté dokazatelne
nasledkom chybného materidlu.

Zaruka sa nevztahuje na vady sposobené dopravou,
nedodrzanim pokynov k obsluhe uvedenych v
navode, zlou udrzbou, mechanickym poskodenim,
zasahom do spotrebica, alebo zdvady spdsobené
poruchami v el. sieti, nespravnou instalaciou,
nevhodnym umiestnenim (vlhké, prasné, chemicky ci
inak nevhodné prostredie)

Zaruka sa nevztahuje na chyby spo6sobené beznym
opotrebenim (u batérii najma strata kapacity,
Zivotnost batérie je minimélne 6 mesiacov odo dna
predaja, alebo opotrebenim kief, filtrov, koliesok
beznym pouzivanim)

Vyrobok je ur¢eny len a vyhradne pre pouZzitie v
domacnostiach. PouZzitie vyrobku pre iné tcely, nez
pre ktoré je urceny, vylucuje moznost uplatnenia
zaruky.

Pre uplatnenie zaruky je nutné predlozit riadne
vyplneny zaruci list opatreny peciatkou a podpisom
predajca.

Autorizovany servis pro Ceskou republiku a Slovensko
BLAKAR trading s.r.o., Azalkové 1272, 252 42 Horni Jiréany, CR
tel.: (+420) 774 737 789, (+420) 606 839 644, e-mail: servis@blakar.cz

=
SRILLCLEANING ROPC

www.grillbot.cz
www.grillbots.sk
www.grillbot.eu

Technické udaje vychézeji ze stavu znamého v dobé vydani. Zména technickych tdaji vyhrazena.
Technické udaje vychadzaju zo stavu znameho v ¢ase vydania. Zmena technickych udajov vyhradena.
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